



# Slavkovský zpravodaj

Město Horní Slavkov

5  
2026





3-5	—	U nás ve městě
6	—	Kronika
7	—	Volný čas
7-11	—	Školství
12-13	—	Kulturní program
15	—	Důležité kontakty

Vydalo Město Horní Slavkov  
Vyšlo 30. duben 2026, ročník XIV, číslo 5  
Náklad 1 300 ks, zdarma

Adresa redakce: Dlouhá 634, 357 31 Horní Slavkov  
IČO: 00259322

Odpovědný redaktor: Jana Wiedová  
e-mail: jana.wiedova@hornislavkov.cz

Redakční rada: Alexandr Terek, Mgr. Bc. Martin Stark,  
Mgr. Magdalena Čavojská, Mgr. Soňa Kvasničková, Mgr. Eva Heppnerová  
Za správnost článku včetně gramatiky zodpovídá autor.

Tisk a sazba: Tiskárna AZUS, s. r. o., objednavky@azus.cz

Uzávěrka příštího čísla: 15. 5. 2026, uzávěrka inzerce 10. 5. 2026  
Registrováno referátem kultury OÚ v Sokolově  
pod číslem: kult. MK ČR E 12589  
Není-li uvedeno jinak jsou použité fotografie dílem autora článku nebo  
města Horní Slavkov.

## Slovo starosty



Tepelné hospodářství města Horní Slavkov je jednou z těch oblastí, které většina z nás bere jako samozřejmost do chvíle, než by přestalo fungovat. Právě ono ale zajišťuje teplo a teplou vodu pro naše domácnosti, školy, veřejné budovy i další odběratele, a je tak naprosto zásadní pro běžný chod našeho města.

Před deseti lety jsme prostřednictvím veřejné soutěže vybírali provozovatele systému vytápění. Toto období se nyní blíží ke svému konci a v lednu příštího roku vyprší. Je proto naší povinností připravit nové výběrové řízení tak, aby město mělo i nadále zajištěného spolehlivého partnera, který bude schopen tuto důležitou službu poskytovat kvalitně, bezpečně a za co nejpříjemnějších podmínek.

Chci občany ujistit, že přípravě podmínek této soutěže jsme věnovali opravdu velkou pozornost. Na jejich podobě spolupracovali zastupitelé města, kteří do nich promítali zkušenosti, potřeby města i očekávání, která od budoucího provozovatele máme. Zároveň jsme považovali za důležité, aby celý dokument byl zpracován odborně a s maximální právní jistotou, a proto jejich zpracování zajistila právní kancelář. Připravené podmínky soutěže pak v minulém měsíci schválilo zastupitelstvo města.

Musím ale zároveň otevřeně říci, že se celý proces odehrává ve velmi složité době. Bohužel se do značné míry opakuje situace, kterou jsme už v minulosti zažili v souvislosti s vývojem ceny plynu na trhu. I dnes jsme svědky toho, jak mezinárodní dění, konkrétně konflikt na Blízkém východě, ovlivňuje ceny energií a přináší do celého odvětví další nejistotu, ostatně to už všichni vidíme na cenách pohonných hmot. To samozřejmě není dobrá zpráva ani pro města, ani pro domácnosti, protože právě cena energií má na tepelné hospodářství přímý dopad a je jisté, že se to do našich životů už promítá a ještě určitě promítne.

A proto je potřeba postupovat s rozvahou, odpovědně a s vědomím, že rozhodujeme o věci, která se dotýká prakticky každého z nás. Naším cílem není jen splnit formální povinnost a vypsát novou soutěž. Naším cílem je především zajistit, aby Horní Slavkov měl i v dalších letech stabilní, bezpečné a pokud možno cenově únosné dodávky tepla a teplé vody. Víím, že otázka energií je pro mnoho rodin citlivým tématem. O to víc považuji za důležité, aby město v této věci postupovalo otevřeně, pečlivě a s maximální snahou hájit zájmy svých obyvatel a na tom jsme se zastupitelé pracovali.

**Mějte krásné jarní dny  
Váš starosta  
Alexandr Terek**

## Z jednání zastupitelstva a rady

**V této rubrice naleznete důležitá či jinak významná rozhodnutí orgánů města. Plná znění všech rozhodnutí naleznete v zápisech z jednání na webových stránkách města.**

### Zastupitelstvo města rozhodlo o:

- zahájení nadlimitního koncesního řízení na služby „Provozování soustavy zásobování tepelnou energií ve městě Horní Slavkov“ v rozsahu dle předložené zadávací dokumentace, jehož předmětem je provoz této soustavy v letech 2027-2041 a
- doporučilo prodej souboru movitých věcí „Televizní kabelový rozvod“ a současně doporučuje radě města pronájem souboru movitých věcí „Internet“ zájemci s ekonomicky nejvýhodnější nabídkovou cenou spol. Systém Net Line, s.r.o., Rokycanova 1929, 356 01 Sokolov, IČO: 26365863 za soubor majetku TKR ve výši 550 000 Kč bez DPH a za pronájem souboru majetku Internetu 55 000 Kč bez DPH/rok

### Rada města rozhodla o:

- prodeji souboru movitých věcí „Televizní kabelový rozvod“ a současně doporučuje radě města pronájem souboru movitých věcí „Internet“ zájemci s ekonomicky nejvýhodnější nabídkovou cenou spol. Systém Net Line, s.r.o., Rokycanova 1929, 356 01 Sokolov, IČO: 26365863 za soubor majetku TKR ve výši 550 000 Kč bez DPH a za pronájem souboru majetku Internetu 55 000 Kč bez DPH/rok

## Všechno nejlepší, paní Naděždo Dvořáková a pane Jiří Šrámku

V dubnu oslavila výjimečně a jubilejní 90. narozeniny paní Naděžda Dvořáková a krásné 83. narozeniny pan Jiří Šrámek. Všechno nejlepší, stále zdraví a štěstí do dalších let přišel oslavencům popřát starosta města a členka SPOZ



## Zahájena soutěž na výběr nového provozovatele soustavy zásobování tepelnou energií

Je tomu již téměř deset let, kdy byla uzavřena smlouva o provozu soustavy zásobování tepelnou energií (vyprší dne 31. 1. 2027) se spol. ČEZ. Nastala tedy doba příprav zpracování a administrace veřejné soutěže na provoz tepelného hospodářství města na další období. Provozovatel je ve veřejné soutěži vybírán na období od 1. 2. 2027 do 31. 12. 2041. Předpokládaná hodnota této zakázky činí 1 032 900 000 Kč bez DPH. Oproti podmínkám předchozího koncesního řízení z roku 2017 bylo upuštěno od tříleté fixace ceny tepla. Tato fixace byla negativně ovlivněna vnějšími faktory, které se promítly do ceny plynu a následně i do tvorby ceny tepla. Dříve nastavené pod-

mínky, jejichž cílem bylo zajistit cenovou stabilitu pro konečného spotřebitele, se v důsledku turbulentního vývoje na trhu s plynem ukázaly jako příliš striktní a neumožnily pružně reagovat na změny trhu.

Administraci koncesního řízení je pověřena právní kancelář KVB. Součástí tohoto koncesního řízení není provoz kogeneračních jednotek, které se v současnosti podílejí na výrobě potřebného tepla více než 51 %, neboť město zatím není jejich vlastníkem. Zadávací podmínky naleznete na stránkách města – veřejné soutěže - profil zadavatele nebo také tam, ale v záložce - město - tepelné hospodářství.

**Odbor majetku a investic**

## Hovory se starostou

Přijďte na Hovory se starostou do kavárny a zapojte se do diskuze o aktuálním dění ve městě. Zeptejte se na to, co vás zajímá, sdílejte své nápady a společně hledějte řešení, která mohou ovlivnit budoucnost našeho města. Vaše názory mají smysl!

**Kde?** V kavárně Městského kulturního střediska Horní Slavkov  
**Kdy?** 27. 5. 2026 od 16. hodiny

**Váš starosta**

## Pod svahem kostela sv. Jiří se zabezpečují vstupy do pivovarských sklepů



Mnozí z nás si ještě pamatují, že pod svahem kostela sv. Jiří stávala benzinová pumpa. Historie tohoto místa je však ještě starší. Dříve se zde nacházel pivovar, po kterém ve stráni zůstaly bývalé pivovarské sklepy, název ulice Pivovarská tam tedy není náhodou.

Právě v těchto dnech zde probíhají práce spojené se zabezpečením vstupů a průduchů do těchto sklepních prostor. Teď jsou ve stráni již jednoduše viditelné a sami můžete vidět, jak se na nich čas podepsal. Cílem je zvýšit bezpečnost a předejít tak možnému riziku pro obyvatele.



Při této příležitosti dochází také k úpravě okolní zeleně. Ta pomůže prostor zpřehlednit, zlepšit jeho vzhled a umožní lepší přístup k místům, kde zabezpečovací práce probíhají.

Po dokončení bude svah pod kostelem sv. Jiří bezpečnější, upravenější a důstojnější součástí veřejného prostoru.

**Odbor majetku a investic**

## Rekonstrukce historického domu č. p. 6

Několik fotografií z probíhající rekonstrukce historického domu č. p. 6. Už teď je zajímavé sledovat proměnu tohoto místa a po dokončení prací bude stát za to porovnat, jak výrazně se jeho podoba změnila.

**OKST**



## Neoznačená vozidla budou odstraněna z pozemních komunikací města

Město Horní Slavkov upozorňuje občany na spuštění akce **BEZPEČNÉ MĚSTO**.

Tato akce se týká odstraňování odstavených, **neoznačených** či **zjevně neprovozovaných vozidel**, která nesplňují zákonné povinnosti.

Město na nezákonně umístěná vozidla upozornilo vývěskou na úřední desce. Vozidla nebyla v dané lhůtě odstraněna a nyní bude probíhat jejich odtah. Majitel může své vozidlo získat zpět po zaplacení poplatku za odtah a uskladnění, na městském úřadě Horní Slavkov, 2 patro, kancelář č. 224.

**OVŽP**



## Jaký byl život po roce 1945?

**Pokračování kroniky města Horní Slavkov, která byla sepsána v roce 1960 a letech následujících...  
Text není upraven a je ponechán s tehdejší používanou gramatikou i chybami.**



### ZÁSOBOVÁNÍ VODOU

Město je dostatečně zásobováno vodou ze skupinového vodovodu býv. Jáchymovských dolů, daného do provozu v srpnu 1953. Voda pro skupinový vodovod je jímána v řece Teplé. Jímací objekt je v ohybu řeky asi 2 km nad obcí Teplička. Zachycená voda je čerpána z kóty asi 467 m nad moř.do vodojemu surové vody velikosti 2 krát 150 m3 na kótu 530 m nadmoř. Z tohoto vodojemu je voda vedena do úpravny vody. Vycišťená voda je hromaděna v vodojemu 2 krát 150 m3 518 m nadmoř. a ze skupinového vodovodu potrubím Ø 300 mm na kótu 682 m nadmoř. Obsah vodojemu je 2 000 m3. Vodovod má 2 základní větve. První větev Ø 300 mm, jižní vede vodu pro město H. Slavkov a bývalé přilehlé doly JD a druhá větev Ø 250 mm, severní jde přes Ležnici k šachtě 18 s odbočkou do Bošřan a pak k Porcelánce. Stará město je v dobrém tlakovém pásmu s vybudovaným vodojemem v obsahu 250 m3, umístěným ve čtvrti Kounice na kótě 563 m nad. mořem. Z vodojemu je voda vedena Ø 150 mm do dolní části starého města. Obě tlaková pásma mají svoji vlastní vodovodní síť. Síti ve starém městě chybí k úplnému dokončení část na levém břehu končící u potoka Stoka.

Centrální vodojem a zásobovací řád odpovídá kapacitou průtoku 71 l/sec. Průměrná dnešní spotřeba vody je 13,9 l/sec. Maximální denní spotřeba vody je 1605 m3/den. Maximální hodinové množství 100 m3/hod.

### ZÁSOBOVÁNÍM TEPLEM

Pro sídliště je vybudován ústřední zdroj tepla. Vytápí celkem 67 tis. m2, jak bytového fondu, tak i zařízení občanské vybavenosti, t.j. jesle, mateřské školy, školy, distribuci, kult. dům, hotel, a pod. Zdrojem je výtopna se třemi kotli.

1 kotel vodotrubní parní 10 atp.	150 m <sup>2</sup>
1 kotel	250 m <sup>2</sup>
1 kotel	360 m <sup>2</sup>



*Pokračování v dalším vydání Slavkovského zpravodaje...*

Celkový výkon kotelny při použití méněcenného paliva je 19,4 t páry za hodinu, to je 10,4 . 10 kcal /hod. Pro zásobování jednotlivých objektů je vybudována síť o třech hlavních větvích A,B,C. Pro rozvod tepla je použit rozvod naprosto nevhodného vzhledem k systému teplárny. Systém zásobování teplem nebyl řešen centrálně, došlo ke kolísání jako že teplárna se budovala teplovodní, na druhé straně se vybudovala výměňková strojovna na horkou vodu či páru. Zvláště rozporná je situace na větví A, kde teplotou vodou se ohřívá teplá voda. Navíc jsou kotle rok od roku méně výkonné, mimo jiné i vinou nedostatečné údržby i netechnicky prováděných GO. Stav rozvodné sítě je v neudržitelném stavu a v roce 1960 započalo jednání o rekonstrukci větve C. Teplárnu převzal MěstNV k 1.1. 1950 od JD. Do dnešní doby nebyla teplárna zkolaudována. Nedostatečná technická úroveň i špatný stav působí časté poruchy v dodávkách tepla i teplé vody. Nedostatečně řešená skládka moursu způsobuje v teplých letních měsících hoření zásob uhlí a velmi nepříjemňuje bydlení v dolní části Fučíkovy a Zápotockého ulice. Již od roku 1956 jsou vypracovávány plány na rekonstrukci teplárenských rozvodů, samotné kotelny.

## ZO SPCCH Horní Slavkov informuje

Jarní výroční členská schůze ZO SPCCH byla obzvláště slavnostní, neboť zahájení nám úžasným vystoupením uvedly děti z MŠ „U Sluníčka“ a poté pan starosta města A.Terek krátkým prolovem a slavnostním přípitkem ke zdárnému průběhu schůze a také již k blížícím se svátkům jara.

Činnost spolku byla v roce 2025 pestrá a přínosná nejen pro členy, ale i ostatní příznivce a zájemce.

Velký dík patří vedení města za jeho přízeň a podporu, za finanční dotaci v uplynulém roce a nyní již i v roce 2026. Členové spolku se tak mohou těšit opět na zajímavý autobusový zájezd a návštěvu pěkného divadelního představení v Karlových Varech .

Naše „výročka“ byla obohacena již tradičním pohoštěním, tombolou , tancem a zpěvem při vystoupení dua „Návraty“ za jehož zajištění děkujeme p.ředitelce MěKS Mgr.S.Kvasničkové .

Dále budeme pokračovat ve svých aktivitách, na něž srdečně zveme případné zájemce. Uvítáme všechny, těšíme se na vás.

Za ZO SPCCH  
předsedkyně H.Tomičková



## MŠ Dlouhá

### Jaro v MŠ U SLUNÍČKA

Do zahrádky přišlo jaro, copak se to asi stalo? Nejen do zahrádky, ale i do naší MATEŘSKÉ ŠKOLY U SLUNÍČKA jaro zavítalo. A s ním i přípravy na svátky jara a Velikonoce. Vyráběli jsme zajíčky, kuřátka, seli jsme jarní osení a pozorovali jsme jak se každým dnem více zelená. I počasí nám ukázalo svou jarní tvář, a tak pod dohledem sluníčka jsme před naší školkou vysázeli jarní květiny a keře jsme ozdobily velikonočními vajíčky. Příjemné dopoledne strávily předškolní děti tvorbou zajíčků ze dřeva v rámci workshopu a mladší děti si vyzkoušely na vlastní kůži zajímavé pokusy. Vsobotní odpoledne jsme potěšili vystoupením našeho tanečního kroužku pro občany ze Svazu postižených civilizačními chorobami s temperamentním tanečkem rebelek a rebelů. Do kulturního domu jsme zavítali za loutkovou pohádkou opět s jarní tematikou „O stařečkovi, který nechal rozkvést stromy“. Předškolní děti vyjely na výlet na Zámek Kynžvart, aby se seznámily se světem princů a princezen. A rovněž na Hrad a zámek Bečov, kde se prošly nejen jeho minulostí ale i historií našeho kraje. Přípravy na jaro vyvrcholily společným úklidem naší zahrady ve spolupráci se SRPMŠ a rodiči, za odměnu si mohl každý opéct buřtíka. Jarní přípravy pokračovaly i setím semínek



do záhonků, ošetřováním bylinek a další výsadbou. Pilně trénujeme na nadcházející akci DEN TANCE, která se bude konat na konci dubna v parku U Vodotrysku. Naše nejstarší děti se již velmi těší na tradiční ŠKOLU V PŘÍRODĚ, která se bude konat v Mariánských Lázních v hotelu Krakonoš. I s mladšími dětmi se již těšíme na výlety a zážitky po okolí, které nás do konce roku ještě čekají.

Kolektiv MŠ  
U SLUNÍČKA

## MŠ Sportovní

### Výlet na statek Bernard

Počátek jara a několik pěkných dubnových dní přímo vybízelo vycházkám do přírody.

Jeden takový den jsme využili a vypravili jsme se na výlet na statek Bernard, který je známý svým zaměřením na tradiční řemesla a život na venkově. Už samotná cesta autobusem byla pro děti velkým zážitkem a provázela ji dobrá nálada i těšení se na připravený program.

Po příjezdu nás přivítalo příjemné prostředí statku a milý doprovod, který děti seznámil s dopoledním programem a pravidly pobytu na statku. První část programu patřila tvořivé dílně zaměřené na výrobu mýdla. Děti pracovaly s připravenou hmotou, kterou si mohly vybrat podle vůně a barvy a do které si mohly přidat i drobné bylinkové dekorace. Každý si vytvořil vlastní originální mýdlo podle své fantazie. Děti měly velkou radost z možnosti odnést si svůj výrobek domů jako památku na výlet nebo jako dárek pro své blízké.



Po krátkém občerstvení jsme se vydali na prohlídku areálu statku. Děti měly možnost pozorovat hospodářská zvířata v jejich přirozeném prostředí. Se zájmem sledovaly kozy, ovce, oslíka, kachny i králíky. Povíдали jsme si o tom jaký mají užitek pro člověka, čím se živí a jak se o ně musíme starat. Při procházce po areálu děti objevovaly různé kouty statku a seznamovaly se s venkovským prostředím.

Celý den probíhal v přátelské a klidné atmosféře. Děti byly aktivní, zvědavé a s chutí se zapojovaly do všech nabízených činností. Domů jsme se vraceli spokojení a plní krásných dojmů.

*Za mateřskou školu Florianová Pavla*

## ZŠ Nádražní

„Březen, za kamna vlezem?“ U nás ve škole toto pořekadlo rozhodně neplatilo! Malé ohlédnutí a připomenutí akcí, jež proběhly během měsíce března a dubna.



*Klášteř Teplá-lázeňské téma, 6.A, 8.A, 23. 3.*



*Klášteř Teplá-návštěva školy za císaře Františka Josefa, 3. A, 7. 4.*

I nadále probíhá tzv. „vrstevnické učení“- vzdělávací metoda vzájemné spolupráce, předávání dovedností a znalostí žáků 1. a 9. třídy.

*Lenka Kerbelová*



*Knížka pro prvňáčka- 1.A, 13. 4.*



*Divadlo-O stařečkovi, který nechal rozkvést stromy*



*Velikonoční turnaj v přehazované-ZŠ Nádražní a ZŠ Školní-9. 4.*

## BŘEZEN PLNÝ HER, RADOSTI A JARNÍ NÁLADY

Březen byl v naší školní družině pestrý, plný pohybu, tvoření i zábavy. Hned na začátku měsíce jsme se vydali na zimní stezku s úkoly, na jejímž konci děti vyluštily tajenku „FAIR PLAY“. Společně jsme si tak připomněli, jak důležité je hrát fér, pomáhat si a chovat se k sobě hezky. Velkým zážitkem bylo také vyhodnocení naší zimní olympiády. Děti si s nadšením vyzkoušely stupně vítězů, převzaly medaile, diplomy i drobné odměny. Radost z úspěchu byla velká, ale ještě cennější bylo nadšení ze společně strávených chvil. Nezapomínali jsme ani na pohyb – pravidelně jsme hráli míčové a pohybové hry v tělocvičně i na školním hřišti. Vyzkoušeli jsme si také dětskou jógu, která



*Ponožkový den-Světový den Downova syndromu, 21. 3.*

nám pomohla nejen protáhnout tělo, ale i zklidnit mysl. Volný čas jsme trávili i hudbou – zpívali jsme a hráli různé rytmické hry. S příchodem jara a Velikonoc jsme se pustili do tvoření. Děti vyráběly papírové beránky, kraslice, zajíčky i velikonoční košíčky. Společně jsme také zaseli osení a sledovali, jak nám postupně roste. Nechyběla ani zábava v podobě velikonočního kvízu, osmisměrek, rébusů a hádanek, které děti s chutí luštily. V průběhu celého měsíce jsme si také povíдали o vzájemném chování, respektu a kamarádství. Březen jsme si tak užili naplno – v duchu hry, radosti a přátelství.

*Za Školní družinu:  
Trojanová Kateřina, Fafková Kateřina*

## ZŠ Školní

### DEN NARUBY

APRÍL jsme oslavili na naší škole Dnem naruby, který letos žáci pojali opravdu originálně. Po společné domluvě příslušníci „trochu jinak“. Každá třída si vybrala svůj zajímavý prvek, který ji bude spojoval, například stejně barevné oblečení, obrácené mikiny nebo prohození oblečení mezi kluky a děvčaty. Symbolicky se tak odlišil tento netradiční den od běžné výuky.

I program byl připraven tak, aby „vše bylo naopak“. Během 1. hodiny si všichni učitelé 1. a 2. stupně prohodili třídy, takže jejich příchod byl pro žáky překvapením. I samotní žáci obou 9. tříd se navzájem vyměnili, takže je museli učitelé hledat. Výuka pak pokračovala zábavnou a neobvyklou formou. Na 1. stupni se odehrály i soutěže, které si děti samy připravily, a spolužáci je s nadšením vyzkoušeli

### Piškvorky na Šanci

Na modré pondělí dne 30.3. jsme pro naše žáky uspořádali turnaj v piškvorkách, kterého se zúčastnili žáci prvního i druhého stupně. Soutěž probíhala ve velmi příjemné atmosféře, nechybělo napětí, soustředění ani radost ze hry.



Ve školní tělocvičně měli možnost všichni se postupně vystřídat na ukázkové hodině robotiky, která jim poskytla jedinečnou možnost seznámit se s moderními technologiemi a nahlédnout do světa programování a robotických systémů. Na žáky školy Šance po hodině robotiky čekaly workshopy zaměřené na velikonoční tradice a oslavy příchodu jara. Den naruby se velmi vydařil a dětem se moc líbil. Všichni se shodli, že si tuto akci určitě rádi zopakují i v příštích letech.

*Mgr. Lenka Krivánková*

V kategorii prvního stupně si nejlépe vedla Klauďie Kachyňová, která svým soupeřům nedala šanci a zaslouženě si odnesla vítězství. Druhé místo obsadil Erik Dzurko a o třetí místo se podělily Dagmar Pehová a Michaela Zelená.

Na druhém stupni zvítězil Filip Křišta, který prokázal výborné strategické myšlení a trpělivost. Na druhém místě se umístil Jan Oros a třetí místo společně získali Bára Paulíková, Matěj Eliáš,

Denisa Hlízová, Dominika Hlízová a Barbora Nováková. Celkové vítězství v turnaji uhájila Klaudie Kachyňová. Všem účastníkům děkujeme za hru fair playa vítězům gratulujeme.



### Výjezdy plné zážitků

9. – 11. 3. 2026 absolvovali žáci třetích ročníků výjezd z projektu „Podpora vybraných kolektivů“. Náplní projektu bylo více se poznat a rozvíjet vztahy v kolektivu.

Žáci se učili, jak spolu komunikovat, přijímat názory druhých, umět se omluvit, přizpůsobit se většině, ale také umět prosadit svůj názor. Vše probíhalo v krásných prostorách statku Dvůr Stráň u Karlových Varů. Aktivity se odehrávaly nejen ve vnitřních prostorách areálu, ale díky krásnému slunečnému počasí, také venku v přírodě. Odměnou po všech celodenních aktivitách byl společně prožitý západ slunce.

Moc děkujeme vedení školy, které projekt zorganizovalo, za nezapomenutelné zážitky.

**Za 3.A**

**Mgr. Irena Nagyová a Zdeňka Netolická**



Naše škola získala finanční prostředky z Operačního programu Spravedlivá transformace 2021-2027 na realizaci projektu „Podpora vybraných kolektivů na ZŠ Horní Slavkov, Školní 786“, registrační číslo CZ.10.01.01/00/24\_059/0001202.

Poskytovatelem dotace je Ministerstvo životního prostředí, projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Na realizaci aktivit pro žáky jsme obdrželi 451 861,00 Kč. Proběhnou ve dvou vlnách, na jaře 2026 a 2027 formou vícedenních preventivních pobytů pro žáky 3. ročníků a na podporu peer-aktivit pro žáky Žakovského parlamentu. Odbornou část programu zajišťují zkušené lektorky.

Poděkování patří i p. učitelu O. Čavojskému za přípravu a organizaci turnaje.

**Marie Ciperová**



V krásném prostředí statku Dvůr Stráň se třetáci od 11. – 13. 3. 2026 vystřídali se zástupci Žakovského parlamentu. Ten byl zastoupen vždy dvěma žáky ze 3. – 9. ročníků školy, včetně školy Šance. Cílem peer aktivit byla podpora vrstevnických aktivit vedoucí k aktivnímu zapojení do spolupráce mezi vedením školy a spolužáky, přenos informací do tříd nebo utváření bezpečného prostředí pro všechny. Tématy s lektorkami byla mediace a možnosti řešení krizových nebo konfliktních situací z pohledu našich „parlamentáků“.

Prostor zbyl i na šifrovací hry v přírodě nebo povídání na pokojích, které svým uspořádáním k vzájemným diskuzím přímo vybízely. Kromě toho jsme dokázali společně připravit program pro Den naruby, vysvětlit si, jaké má škola možnosti při plnění žakovských přání, ale i nastavit pravidla pro Dny bez zkoušení a testů. Práce jsme zvládli opravdu hodně, nyní nás čeká vytvořit podmínky pro to, aby se nám všechny plány podařilo uskutečnit. Příští rok si vše rádi zopakujeme.

**Mgr. Magdalena Čavojská a Mgr. Květa Ketnerová**



### Matematická soutěž Pangea

V matematické soutěži Pangea, která se na naší škole konala v lednu 2026, se na **1. místě v Karlovarském kraji umístil Mikita Lukashevich (6A)**. Z celkového počtu 14 503 účastníků v kategorii žáků 6. tříd obsadil 35. příčku v rámci ČR.

Na základě vysokého bodového zisku **postupuje Mikita do celostátního finále soutěže**, která se uskuteční 12. 6. 2026 v Praze. Přejeme ti úspěchy Mikito a držíme palce!

**RNDr. Eva Šimkaninová**

## ZUŠ Horní Slavkov

### Jarní měsíce v ZUŠ

ZUŠ prožívá bohaté jarní období plné inspirativních setkání i krásných uměleckých zážitků. Naši žáci a pedagogové se v uplynulých měsících zapojili do celé řady akcí, které potvrzují, že škola je živým kulturním centrem regionu.

Radost nám udělala účast žákyní tanečního oboru na festivalu Mia Dance v Ostrově – děkujeme za skvělou reprezentaci školy. Od března 2026 zároveň probíhají projektová dopoledne pro děti z mateřských škol z Horního Slavkova, Krásna i Lokte, během nichž předškolákům otevíráme svět umění a tvůrčího vyjádření. Na celostátní soutěži Karlovarský skřivánek naši školu reprezentovala žákyně Nikol Krčmová ze třídy K. Bečvářové. V celostátní skladatelské soutěži byli oceněni také naši žáci – František Kubis, Rozárie Spácalová a Julie Skalická získali stříbrná ocenění, Robin Zubaj bronzové, všichni ze třídy Valerie Moiseevy.

K příjemné atmosféře velikonočních trhů v Karlových Varech přispěl svým vystoupením i taneční obor pod vedením Šárky Horákové. Žáci výtvarného oboru z Horního Slavkova i Lokte se zapojili do projektu NPÚ „Příběhy památek“, kde byli oceněni při slavnostní vernisáži. Její součástí bylo také vystoupení literárně-dramatického oboru pod vedením Petra Joo.

Milým setkáním byl koncert ke Dni učitelů, na kterém se představili pedagogové školy a potvrdili svou uměleckou i pedagogickou kvalitu. Pěvecký sbor Papaveri pod vedením Kateřiny Bečvářové zaujal na Krajské sborové přehlídce v Lokti citlivým provedením písně „Ten Suchdolský rybník“.

Taneční skupina nejstarších děvčat pod vedením Markéty Kuttnerové se představila na soutěži Czech Dance Tour v Plzni, odkud si odvezla stříbrné umístění a postup do Litoměřic. Zajímavou zkušeností byla také účast orchestru dospělých (pedagogů, absolventů a přátel ZUŠ) pod vedením Tomáše Štěpánka na filmovém festivalu v kulturním centru La Ritma v Aši.

Všechny tyto aktivity ukazují, že naše škola není jen místem výuky, ale především prostorem pro setkávání, sdílení a radost z umění. Děkujeme všem žákům, pedagogům i partnerům za je-

Základní škola, Školní 786, příspěvková organizace

**zve své budoucí prvňáčky na akci**

## Cesta do školních lavic

čtvrtek 14. května 2026

od 15 – 16 hodin

v budově ve Školní ulici

Na děti čekají aktivity na rozvoj fantazie, slovní zásoby a tvořivého myšlení, zároveň budou mít příležitost k poznání svých budoucích spolužáků. S sebou je potřeba pouze pítí a přezůvky.



jich nasazení. Poděkování patří také pekárně Tritia za vstřícnost při zajištění občerstvení pro účastníky soutěže Dětská scéna. Těšíme se na další společná setkání v květnu a červnu 2026. Více informací najdete na [www.zushslavkov.cz](http://www.zushslavkov.cz).

**ředitel ZUŠ  
Bc. Jan Zapf dipl.um.**

## Kulturní program MKS Horní Slavkov

### Květen 2026

5. 5. 2026

#### Josef Klíma – České podsvětí

19:00 divadelní sál  
Autor populárního podcastu České podsvětí a zakladatel investigativní žurnalistiky v ČR Josef Klíma vypráví o divokých „devadesátkách“, o tom, jak se setkával s tehdejšími mocnými mafiány a o tom, jak se zločin proměnil.  
Vstupné v předprodeji 190,- Kč/ v den konání 290,- Kč. Předprodej v knihovně MKSHS nebo online na [www.mkshs.cz](http://www.mkshs.cz)

6. 5. 2025

#### Tvořivé dílny pro děti

16:00 1.NP MKS  
Malování na textilní taštičky. Lektorka Monika Antalová. Rezervace nutná – knihovna MKS Horní Slavkov 773 688 368  
Vstupné 70,- Kč

6. 5. 2026

#### Tvořivé dílny pro dospělé

17:00 1.NP MKS  
Lapač slunce z foukaného skla. Lektorka Monika Antalová. Rezervace nutná – knihovna MKS Horní Slavkov 773 688 368  
Vstupné 320,- Kč

6. 5. 2026

#### Tady Vary – Co nám zbylo z lásky

19:00 kinosál  
Film Dánsko, Island, 2025, Drama, 109 min., nevhodné do 12 let, cz. tit.  
Islandský režisér Hlynur Pálmason svou jedinečnou filmařskou poetikou ukazuje, kolik cenného může zůstat z lásky, i když už se vše zdálo být pryč. V předpremiéře s červeným kobercem a festivalovou atmosférou u nás v MKSHS.

9. 5. 2026

#### Bookstart – Hraní k mání

10:00 Coworking – Dům služeb č.p. 653  
Karlovarská půjčovna hraček Hraní k mání srdečně zve rodiče s dětmi ve věku

od 1 roku do 5 let na volné hraní s tvořením a smyslovými stanovišti. Tentokrát na téma vesmír.

Nutná registrace, počet míst omezen – v knihovně nebo na tel. 606 765 831



9. 5. 2026

#### Rally: Od Paříže k Pyramidám

17:00 kinosál  
Film Norsko, 2025, animovaný, dobrodružný, rodinný, 82 min. cz. dab.



9. 5. 2025

#### Billie Eilish: Hit Me Hard and Soft: The Tour

19:30 kinosál  
Film USA, 2025, hudební, 114 min, cz. tit.



9. 5. 2025

#### Spasitel

22:00 kinosál  
Film USA, 2026, akční, dobrodružný, drama, 157 min., nevhodné do 12 let, cz. dab.



13. 5. 2026

#### Zločiny na Západě očima kriminalisty 2/4

Autentické příběhy, zajímavosti z vyšetřování a pohled do práce kriminalistů, jaký běžně nevidíte v podání plk. Mgr. Rudolfa Flašky. Vhodné od 18 let.  
Vstupné 100,- Kč/ vstupenky zakupujte online na [www.mkshs.cz](http://www.mkshs.cz)



15.5.2026

#### Ďábel nosí Pradu 2

19:30 kinosál  
Film USA, 2026, komedie, drama, 120 min., cz. dab.

15.5.2026

#### Mortal Kombat II

22:00 kinosál  
Film USA, 2026, akční, dobrodružný, fantasy, 116 min., cz. tit

16. 5. 2026

#### Slavkovské hornické slavnosti

14:00 Dvorky v Pluhově ulici  
Koncert ZUŠ Band, Hornická kapela Barbora, vystoupení dětí z mateřských a základních škol, výstava k nově vznikajícímu informačnímu centru a nové expozici, soutěžní kvíz pro malé i velké, občerstvení



20. 5. 2026

#### Bylinkář Karel Štenbaur

17:00 knihovna  
Zdravotní přednáška o jarních léčivých bylinkách. Přednáší známý bylinkář z pořadu SAMA DOMA. Přednáška je zdarma.

23. 5. 2026

#### Koncert na kavárně

19:00 kavárna  
Koncert kapel Bernau, B.S.S., Short Time a Nelegální skládka  
Vstupné 200,- Kč

20. 5. 2026

#### Jóga pro děti

16:00 Coworking  
Jóga pro děti. Lektor Veronika Krejčířiková. Rezervujte místa pro své děti na tel. 606 765 831  
Vstupné 20,- Kč



30. 5. 2026

#### Mrzutá rybka

17:00 kinosál  
Film USA, Austrálie, 2026, animovaný, dobrodružný, rodinný, 92 min. dab.



30. 5. 2026

#### Mandalorian a Grogu

19:30 kinosál  
Film USA, 2026, sci-fi, akční, 132 min., cz. dab.

30. 5. 2026

#### Pasažér

22:00 kinosál  
Film USA, 2026, horor, 94 min., cz. tit., nevhodné do 15 let



3. 6. 2026

#### Den dětí

15:00 Lesopark  
Zábavné odpoledne pro rodiny s dětmi. Registrace nutná. Registrační kartičky si vyzvedávejte od 11. 5. do 30. 5. 2026 v knihovně MKSHS.

## Národní ligy thajského boxu

Dne 21. března se náš klub zúčastnil 154. kola Národní ligy thajského boxu v Praze. Hala TJ Pankrác hostila okolo 50 zápasů a mezi nimi si odboxovali svoji premiéru závodníci z Horního Slavkova a to Milan Hlinka a Klára Vrzalová. První nastoupila mezi 16 provazů Klárka, která dokázala porazit soupeřku z oddílu TKB Teplice a připsala si tak první výhru

po pouhém roce tréninku. Pokračoval Míla proti oponentovi z AriesGym Ústí nad Labem. Opět vyhráváme se stejným výsledkem jako předchozí klání 2:1 na body a odvážíme si dvě zasloužené výhry. Oběma závodníkům děkujeme za příkladnou reprezentaci a soupeřům za zápas.

**Basl František**  
KickboxingGym Loket



## LÉKAŘSKÉ POHOTOVOSTI

NONSTOP informace o místě a provozní době poskytování lékařské služby první pomoci v Karlovarském kraji, včetně služeb stomatologických pohotovostí, získáte nepřetržitě 24 hodin denně na speciálním telefonním čísle krajského úřadu: 354 222 502  
<https://www.kr-karlovarsky.cz/temata/zdravotnictvi/lekarska-lekarenska-pohotovostni-sluzba/lekarska-pohotovostni-sluzba-sokolovsko>

## PORUCHOVÉ LINKY A ODSTÁVKY

Poruchy osvětlení ve městě: 602 110 503  
Poruchová služba tepelného hospodářství: 724 606 870  
Poruchová služba kabelové televize a internetu ve městě: 774 218 518  
Poruchová linka plyn RWE: 1 239  
Poruchová linka ČEZ: 800 850 860  
Odstávky ČEZ: [www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky](http://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky)

## TECHNICKÉ SLUŽBY

tel.: 352 688 046, e-mail: [info@tshs.cz](mailto:info@tshs.cz)  
ředitel: 602 110 503  
stavebniny: 607 050 803, 601 691 557  
odpadové hospodářství: 724 113 584

## SBĚRNÝ DVŮR

**Provozní doba:**  
Po, St, Pá 7:00 – 15:00  
Út, Čt 7:00 – 17:00  
Polední přestávka 11:30 – 12:00

Soboty: 17. 01., 31. 01., 07. 02., 21. 02., 07. 03., 21. 03., 11. 04., 25. 04., 02. 05., 16. 05., 30. 05., 06. 06., 20. 06., 04. 07., 18. 07., 01. 08., 15. 08., 29. 08., 05. 09., 19. 09., 03. 10., 17. 10., 31. 10., 07. 11., 21. 11., 05. 12., 19. 12. 2026

8:00 – 12:00

## POLICIE ČR HORNÍ SLAVKOV

Tel.: 974 376 720, Mobilní tel. služební: 723 585 575

## MOBILNÍ ROZHLAS

V souvislosti se zlepšováním informovanosti občanů, je v našem městě zavedena služba – Mobilní rozhlas. Budeme vás informovat o dění v obci pomocí různých komunikačních kanálů. Zaregistrujte se, vyplňte vaše tel. číslo a e-mail. následně budete ZDARMA dostávat SMS zprávy, hlasové zprávy a e-maily o dění v obci. Služba je pro registrované zdarma! Registrujte se na: [hornislavkov.mobilnirozhlas.cz](mailto:hornislavkov.mobilnirozhlas.cz)



## HLÁŠENÍ ZÁVAD / PODNĚTŮ

Mobilní aplikace ZmapujTo



Závady či jiné podněty můžete radnici hlásit prostřednictvím svého mobilu. Stáhněte si mobilní aplikaci ZmapujTo, která Vám umožní pořizovat fotohlásky s Vašimi podněty na zlepšení života v našem městě. Fotohlásky jsou předávány kompetentním osobám k vyřízení a Vy budete o všem informováni.

## ÚŘAD PRÁCE POBOČKA HORNÍ SLAVKOV

hmotná nouze - 950 161 220, 950 161 221  
státní sociální podpora - 950 161 231

## SLUŽBA VYJADŘOVÁNÍ SE K EXISTENCI INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ

Na odkazu [url:https://mawis.eu/utility-report/vstupni-body/karlovarsky-kraj/](https://mawis.eu/utility-report/vstupni-body/karlovarsky-kraj/) je možné brzpłatně žádat o vyjádření o existenci inženýrských sítí. Příklad použití: Pokud někdo začíná stavět rodinný dům, bude určitě k zahájení výstavby potřebovat napojení elektrické přípojky, plynové přípojky, vodovodní a kanalizační přípojky, apod. aby nemusel obíhat správce sítí jednotlivě nebo za tyto služby platit, může si v aplikaci zadat pozemkovou parcelu, ke které se to vztahuje, a potom jen označit správce sítí, od kterých potřebujete vyjádření. Aplikace se s těmito správci elektronicky spojí, nebo pokud na to ještě nemají připravený systém, obešle dopisem. Vyjádření jednotlivých správců sítí zpětně dojde na žadatele.

## KONTAKTY NA MĚÚ

**úřední hodiny:**  
pondělí, středa: 8.00 – 17.30  
úterý, čtvrtek 8.00 – 15.00  
pátek 8.00 – 13.00  
sobota a neděle: služby CZECHPOINT v Muzeu v Pluhově ulici: 9.00 – 17.00  
MěÚ poskytuje občanům s vážnou zdravotní indispozicí službu mobilního úřadu (vyřízení neodkladných úkonů mimo budovu MěÚ). Pro její využití kontaktujte uvedená telefonní spojení.



**Alexandr Terek**  
starosta  
[alexandr.terek@hornislavkov.cz](mailto:alexandr.terek@hornislavkov.cz)

**Bc. Jiří Kosmák, Dis.**  
místostarosta  
[jiri.kosmak@hornislavkov.cz](mailto:jiri.kosmak@hornislavkov.cz)

**Mgr. Martin Stark**  
tajemník MěÚ  
[martin.stark@hornislavkov.cz](mailto:martin.stark@hornislavkov.cz)  
354 229 677, 602 287 441

**Bc. Andrea Uhrinová**  
odbor správní a vnitřních věcí  
[andrea.uhrinova@hornislavkov.cz](mailto:andrea.uhrinova@hornislavkov.cz)  
354 229 661, 725 430 562  
případně 354 229 671, 602 284 680

**Monika Volfová**  
vedoucí odboru majetku a investic  
[monika.volfova@hornislavkov.cz](mailto:monika.volfova@hornislavkov.cz)  
354 229 680, 602 110 499

**Ing. Michaela Weinlichová**  
vedoucí odboru výstavby  
a životního prostředí  
tel. 354 229 675, 602 324 341

**Ivana Kowaliková**  
vedoucí finančního odboru  
[ivana.kowalikova@hornislavkov.cz](mailto:ivana.kowalikova@hornislavkov.cz)  
354 229 676, 602 284 661

**Dagmar Konečná**  
vedoucí odboru správy bytových  
a nebytových prostor  
[dagmar.konecna@hornislavkov.cz](mailto:dagmar.konecna@hornislavkov.cz)  
354 229 674, 722 974 280

**SLAVKOVSKÝ ZPRAVODAJ  
INZERCE**

V PŘÍPADĚ ZÁJMU O PLACENOU INZERCI  
VE SLAVKOVSKÉM ZPRAVODAJI  
SE PROSÍM OZVĚTE NA:

Tiskárna AZUS, s.r.o.  
+420 702 047 396 | [objednavky@azus.cz](mailto:objednavky@azus.cz)

1 celá strana (190x255 mm)	3 300 Kč bez DPH
polovina strany (190x125 mm)	1 800 Kč bez DPH
1/4 strany (93x125 mm)	1 100 Kč bez DPH
1/8 strany (93x60 mm)	600 Kč bez DPH
méně než 1/8	300 Kč bez DPH

## Úklidová služba v Horním Slavkově a okolí

Úklid domácností a bytů	od 300 Kč /hod
Úklid rodinných domů	od 350 Kč /hod
Úklid kanceláří a firem	od 4450 Kč / měs.
Mytí oken	od 25 Kč / m <sup>2</sup>
Úklid společných prostor/chodeb	od 4000 Kč / měs. 1x týdně.

Před každým úklidem probíhá domluva na přesné ceně.

Zkušební úklid zdarma (1 vchod)  
Sleva 5 % za doporučení  
Sleva 7 % při celoroční smlouvě  
Sleva 10 % při ročním úklidu

735 115 316



[uklidslavkov@gmail.com](mailto:uklidslavkov@gmail.com)

[www.uklidhornislavkovaokoli.cz](http://www.uklidhornislavkovaokoli.cz)



Úklidová služba Horní Slavkov